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A Neumann Társaság Kalmár-díját vehette át
dr. Tóth Árpád, a Széchenyi István Egyetem
docense, gazdasági vezetője
A Neumann János Számítógéptudományi Társaság minden évben Kalmár-díjjal ismeri el a
számítástechnika alkalmazási területein elért kimagasló eredményeket. A kitüntetést ebben évben
ketten vehették át, köztük dr. Tóth Árpád, a győri Széchenyi István Egyetem gazdasági vezetője,
Statisztika, Pénzügy és Kontrolling Tanszékének egyetemi docense, Járműipari Kutatóközpontja
digitális vállalati beszámolással foglalkozó gazdasági kutatócsoportjának vezetője.

Dr. Tóth Árpád kutatásainak középpontjában a nagy méretű adathalmazokra épülő gazdasági
folyamatok és rendszerek elemzése áll. Ezek során kiemelten fontos szerepet kap az XBRL (eXtensible
Business Reporting Language) globálisan adoptált keretrendszere, amely támogatja az üzleti és
fenntarthatósági jelentési rendszerek digitalizálását és automatizálását. Az XBRL lehetőséget nyújt a
különféle jelentési adatok egységesített, strukturált formában való összekapcsolására, hozzájárulva
az ESG (környezetvédelmi, társadalmi és irányítási) információk megbízható és átlátható kezeléséhez.
A kutató a témában elért eredményei a vállalatok fenntarthatósági közzétételeinek vizsgálatára
irányultak, ezek relevanciáját és érthetőségét megfigyelve, főképp autóipari gazdasági szereplők
példáján. Az eredmények elősegítik a számviteli és vállalati információs rendszerek fejlődését,
valamint hozzájárulnak az elérhető adatforrások feldolgozásához.

Dr. Tóth Árpád az elmúlt években a digitalizációs és alkalmazott számítástechnikai eljárások terén is
jelentős gyakorlati eredményeket ért el. Kiemelhető a „continuous auditing” (folyamatos auditálás) és
a „continuous monitoring” (folyamatos monitoring) eljárások alkalmazása, amelyek hatékony eszközt
jelentenek a digitális vállalati jelentések naprakész elemzéséhez és minőségi ellenőrzéséhez.
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